

Нефтеюганским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 24-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества), п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в хранилище), ч.2 ст.167 УК РФ (2 эп.) (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба гражданину, совершенные из хулиганских побуждений). Ранее судимый житель г.Нефтеюганска, 04.01.2022 зашел в магазин «Фаворит» в 13 мкр. г.Нефтеюганск, откуда из кассового ящика похитил 3000 рублей и скрылся с места преступления. Неделю спустя, находясь в ТЦ «Норд» в

магазине «Спортмастер» со стеллажа похитил кроссовки «Пума». Затем 14.01.2022 Кроме того, в апреле 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в 1 мкр. г.Нефтеюганска, из хулиганских побуждений

повредил автомобили «Шкода Кароq» и «Митсубиси Outlander», причинив значительные материальные ущербы потерпевшим более 160 и 130 тыс. руб. соответственно.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил виновному окончательное наказание в виде лишения свободы на 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в ИК строгого режима.